■海都记者

文

2021年7月29日 星期四 责编/郭寿权 美编/唐昊 校对/李达



密室逃脱受热捧 却暗藏安全隐患

海都记者走访发现,密室逃脱玩家大多为学生;心理专家:此类游戏易产生焦虑、 失眠、心慌、惊恐等应激障碍,不建议少年儿童玩

近些年,密室逃脱作为一种新兴的休闲娱乐方 式受到不少年轻人的青睐,其中恐怖题材密室便以 吓出"冷汗"的方式,成为不少年轻人的另类选择。 不过,游戏虽刺激,当心背后暗藏风险。此前曾有 媒体报道,一名12岁少年玩密室逃脱被吓到住院。 这则新闻在网上引发热议,不少家长建议,一些惊 险程度较高的密室不应该对年龄较小的玩家开放。

当前正值暑假,28日,海都记者走访了福州多 家密室逃脱体验店发现,密室逃脱玩家大多为学 生,趁周末及寒暑假前来游玩,游戏设置有恐怖、推 理、悬疑等多个游戏主题。多位店家都表示,对于 12岁以下的玩家,会要求在家长陪同下才能进场。



-家密室逃脱店内,有不少学生来玩

记者走访: 有机械推理游戏 也有惊险度高的密室

据介绍,密室逃脱类游 戏一般需要玩家组团来玩, 除了玩家自行组团,商家也 会提供线上和线下的拼团 服务,体验时间一般在1小 时至2小时之间,每个主题 定价不同,每个人的价格多 在40元至300元之间不等。

福州晋安区一家主打 "沉浸式体验"的密室逃脱 店店员告诉记者,到店的玩 家大多是学生,其中有不少 是初高中生,白天的客流量 较小,晚上七八点的时候人 会比较多,人流量最大的时 候是周末和寒暑假。店内 设置的游戏场景多为机械 推理,比较静态,安全隐患

而鼓楼区一家密室逃 脱体验店内则设置有"非 恐""微恐""中恐"等多个游

戏主题,时长在80分钟至 110分钟之间,除了场地内 设置有多种恐怖元素,还有 由工作人员扮演的 NPC(非 玩家角色)随时登场进行互 动,极大地增加了玩家的体 验感。工作人员表示,对于 一些惊险程度较高的密室, 要求12岁以下的玩家必须 在家长陪同下才能进场。 为了防止玩家受伤,剧情在

设计时也会避免出现大幅 度动作。

走访过程中,一位"95 后"玩家小郑告诉记者,她 是福州大学的一名研究生, 趁着暑假,和同学4人组团 前来体验"微恐、悬疑"主题 的密室逃脱。小郑说:"虽 然心里害怕,但克服恐惧并 开动脑筋解开谜题的时候, 很有成就感。

专家提醒: 孩子玩密室逃脱 易造成应激障碍

当前正值暑假,天 气炎热,不少学生不愿 待在户外,会选择和小 伙伴们一起组团玩密 室逃脱。那么,如何才 能更好、更健康地享受 游戏的乐趣呢?

对此,福建工程学 院心理学专业副教授 王高洁表示,首先,密 室逃脱在设计时更倾 向于成年人,因此并不 建议少年儿童玩密室 逃脱游戏;较小年龄段 的孩子在体验过程中 若出现惊吓等可能带 来的冲击感过强的情 况,容易造成应激障 碍。建议少年儿童应 尽量选择适合自己、轻

松、愉快的娱乐方式。 同时,家长也需对孩子 选择的游戏进行把关。

其次,在选择密室 逃脱店时,应优先选择 正规有保障的店铺。正 规的商家对于特殊情况 一般会提前做好应对措 施,顾客遇到问题时便 能及时获得帮助。

最后,若在游戏体 验时产生焦虑、失眠、 心慌、惊恐等应激障 碍,父母应及时跟孩子 沟通交流,给予恰当的 心理支持,让孩子有安 全感,并主动帮助孩子 疏导不良情绪。若症 状仍没有缓解,则应寻 求专业人士的帮助。

水库边游玩 莆田一女子落水身亡

事发秀屿区埭头镇天云洞景区附近,已发生多起险情

N海都记者 黄义伟 实习生 陈春苗 文/图

7月27日下午2时多, 莆田秀屿区埭头镇天云洞景区附近水库发生一起溺水事件, 一名四十来岁的 女子和同伴到水库游玩时,不幸失足掉入水库,经过两个多小时的打捞,她的遗体才被找到。



营业执照遗失声明

泉州市中加润投资有限公司不慎遗失 泉州市工商行政管理局丰泽分局2019年12 月11日核发的营业执照正、副本,统一社会 信用代码:91350503MA344G9B9E,现声明 该营业执照正、副本作废。

> 泉州市中加润投资有限公司 2021年7月29日

水库 拦水坝上 竖立的警

昨日上午,海都记者 来到天云洞景区看到,这 个景区是开放的,并没有 收门票。水库在进入景 区的山门边,路边和水库 的拦水坝上,矗立着五六 面禁止游泳的牌子。

水库的拦水坝横切山 腰,有二三十米高,看起 来十分险要,水坝有多个 地方设置台阶,通往水 里。记者在坝体的台阶 下,看到了被丢弃的女人 衣物,还有法医用的手

目击者说,这些衣物 就是失事女人的,她有四 十来岁,四川人,在秀屿区 的一家工厂上班。27日下 午2时多,她和几个同伴

一起,在水库边游玩。

该女子不会游泳,开 始时,只是在通往水库的 石阶边玩,后来她挽起裤 管戏水,直到突然"哎哦" 一声,滑入水中。同伴和 其他的游泳者急忙过去 施救,但是只看到水泡, 人已经沉入水底。

同伴们立即报警,水

库管理方、埭头镇村干 部、消防部门、义务救援 队等组织了几十人搜救, 皮划艇、生命探测仪等来 回搜寻。当天下午4时 多,终于等来了专业潜水 员,他们在水下来回摸 索,反复探寻,直到下午5 时多,才找到了遇难女子 的遗体。

村干部:每天派人巡逻 可野泳者不听劝

目击者:女子不会游泳 岸边戏水时滑入

记者了解到,这个水 库因为和天云洞景区挨在 一起,所以到那里游玩的 人特别多,加上路况好开 车方便,许多游客是边游 玩,边玩水,最近在那里游 泳的人数急剧增长。

当地村干部告诉记 者,虽然每天都有巡防队 员上山巡逻劝阻,可是下 水的人根本不听劝,令人 防不胜防。

村民说,该水库的游 泳者已经发生了多起险 情,这里平时没有救生设 备,距离村庄又远,等待救 援起码要半个小时。

水库方的负责人表 示,水库的水,平时就有十 五六米深,在这么深的水 里,没有支撑,没有落脚

点,再好的游泳能手一旦 发生抽筋等突发状况,都 很难自救,何况普通游泳 爱好者。他提醒游客,水 库是禁止游泳的,千万不 要抱着侥幸心理冒险下

根据2021年7月27日股东会决议,福建三簇科技有公司(统一社会信用代码;91350503MA324PN78E)拟少注册资本,由9600万元人民币减少为1000万元人 元人民币减少为1000万 司通知书之日起三十日内 十五日内,有权要求公

接到通知节的自举公言之口起码「五百內,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告! 联系电话:15280465947 联系人:钱贵芳 地址:福建省泉州市丰泽区东海街道坪山路正路商务大厦618室

泉州大清装饰有限公司,统一社会信用代 91350521729693251D,公司原股东何玉珠、福建大清集团 有限公司于2021年7月27日将100%的股份转让给新股 东黄扬敏、马兴、李琼、项彬彬。根据股权转让协议,原股 东将承接股权转让前的所有债务。现请各债权人自本公 告发出之日起 45 日内向泉州大清装饰有限公司进行债 权(包含到期债权)申报登记,该期限内未进行债权申报 登记的债权由原股东承接清偿责任并与新股东无关。

泉州大清装饰有限公司 2021年07月29日

社会信用代码/注册号;91350503MA2Y5AYY0N;登记机关;泉州市工商行政管理局丰泽分局;公告期:2021年07月29日-2021年09月12日;公告内容;2021年07月 45 日内向清箟组申报债权。

债权申报联系人:苏吉生 债权申报联系电话:13600785616

债权申报地址:福建省泉州市丰泽区泉秀路领show天